

# 2021年吉林省“推进‘一主、六双’，加快项目建设”行动启动暨春季项目集中开工活动举行 紧盯目标任务不放松 跑出项目建设加速度 为新时代吉林振兴发展积蓄力量增添动能

景俊海宣布启动开工 韩俊讲话

3月25日,省委、省政府以视频形式举行2021年吉林省“推进‘一主、六双’,加快项目建设”行动启动暨春季项目集中开工活动,全省843个5000万元以上项目集中开工,以项目建设的实际行动贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,推动高质量发展,全力实现“十四五”良好开局。省委书记景俊海宣布,2021年吉林省“推进‘一主、六双’,加快项目建设”行动启动,春季项目集中开工。省委副书记、省长韩俊讲话。

早春日暖、新芽破土、万物复苏,正是加快推进项目建设的大好时节。在活动主会场长春金赛药业国际医药产业园施工现场,大型机械轰鸣作响、工作人员忙碌作业,呈现出一派蒸蒸日上、如火如荼的景象。

景俊海、韩俊实地踏察、详细了解长春市重大项目建设进展情况。景俊海强调,各地、各部门要以这次项目集中开工为新起点,集中精力、抢抓工期,加快推进重大项目,全面掀起项目建设热潮。要聚焦产业链上下游,专班抓招商、引企业、落项目,形成千军万马、遍地开花之势,进一步促进产业集群集聚。要持续优化营商环境,为企业发展和项目建设提供良好服务保障。长春市要围绕现代新型汽车、电子信息、高新技术、生物医药等重点领域,持续谋划实施一批大项目好项目,不断为新时代吉林振兴发展注入新动能。

景俊海、韩俊依次听取各市(州)、长白山保护开发区、梅河口市项目开工情况汇报。今年以来,全省各地深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,

凝心聚力、攻坚克难、多措并举,推动项目建设取得扎实成效。截至目前,全省已经累计开复工5000万元以上项目1677个,总投资1.02万亿元,年度计划投资2465.3亿元。

韩俊在讲话时指出,各地各部门要牢固树立发展是第一要务、项目是第一支撑的理念,把加快发展的精气神凝聚在项目建设上,持续发力抢抓一季度、攻坚二季度、决胜上半年,力争全年项目建设取得更好成绩,为“十四五”开好局、起好步奠定基础。一要全力抢工期。督促前期手续快审批,推动项目建设能早尽早、能快则快。盯住全年投资序时进度目标,按照“五化”工作机制,层层压实责任,及时跟踪推进,奋力完成预期目标任务。二要全力保质量。围绕“一主、六双”产业空间布局,持续谋划一批科技

创新、产业转型、生态修复、环境治理、现代农业、乡村建设、基础设施等重大项目,改善优化投资结构。引进一批业态新、投资大、效益好、带动力强的项目,进一步增强发展后劲。抓好施工安全,保证工程质量,确保项目顺利建成、早见成效。三要全力优服务。继续实行“要素保障跟着项目走”机制,土地、人才等向项目集聚,提升服务精准化水平。发挥各级项目中心作用,全流程跟踪项目建设进度,及时研究解决问题,创造最优条件。持续开展“服务企业周”活动,不断改善营商环境,吸引更多战略投资者来吉林投资兴业。

吴靖平主持活动。胡家福、王凯、张志军、安桂武在主会场参加活动。田锦坐在分会场参加活动。

/吉林日报记者 黄鹭 报道

清明节前夕,长春市军休中心退休干部开展祭扫活动

## “战友们用鲜血换来了今天,我们要用辉煌去告慰他们!”

3月25日上午,长春市革命烈士陵园中气氛肃穆、庄严,长春市军休中心二百余名军队离退休干部及职工手持鲜花,面向纪念碑列队肃立。朵朵鲜花,深深寄托着人们对革命先烈的无限哀思和敬意。

9时30分,伴随着国歌响起,全场高唱义勇军进行曲,国歌唱毕全场肃立,向中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。随后,各军休所领导干部、军休干部、职工代表依次缓步前行,深情瞻仰烈士纪念碑,敬献鲜花,驻足凝视,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,表达对革命先烈的哀思。其中一名军休干部在敬献完鲜花后更是迟迟不愿离去,他向纪念碑连敬了三个军礼,然后继续站在纪念碑前默哀。

在革命烈士纪念馆,军休干部步履缓慢,看到展馆内一张张珍贵的历史照片思绪万千,仿佛被拉回了同战友们共赴沙场的革命岁月。通过回顾抗美援朝及解放战争的历史,倾听革命烈士可歌可泣的英雄事迹,深深触动每一名党员干部的心灵。军休干部也情不自禁地向身边的年轻人,讲起自己年轻时的故事,跨越时空,让年轻人感受到中华民族坚不可摧的民族意志,凝聚爱党爱国、拼搏奋进的强大精神力量。

年近90岁的军休干部杨淑芬激动地说,“我们的战友用鲜血和生命打下了江山,换来了中华民族的彻底解放,建立了新中国。我们要珍惜今天来之不易的美好生活,牢记历史,不忘英雄,用当前的辉煌成就去告慰成千上万战友们的英灵。”



军休干部宋宝寅说,“参加烈士祭扫活动,心情非常不平静,虽然往年也都参加,但今年更是意义不同。百年峥嵘路,烈士血铺成,通过祭扫活动,我们应该牢牢记住,一个有希望的民族不能没有英雄,一个复兴的国家不能没有先锋。我们不应该忘记先烈,应该永远怀念他们!”

长春市军休中心党委书记、主任高俊生说,在清明节前夕开展祭扫活动,既

是引导党员干部接受爱国主义精神洗礼,更是进行党史教育的重要形式。昨日来参加祭扫活动的军休干部和职工们起得都很早,尤其是有的军休干部都已经到耄耋之年,依然是精神抖擞,热情非常高,这体现出大家对英雄的爱和崇敬。相信这种红色基因、红色精神会在老一辈和年轻人身上代代传承。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄

商务部回应H&M等抵制新疆棉: 纯白无瑕的新疆棉花不容抹黑

新华社北京3月25日电(记者于佳欣、王雨箫)针对H&M等品牌抵制新疆棉问题,商务部新闻发言人高峰25日回应说,所谓中国新疆地区存在“强迫劳动”,完全是子虚乌有,纯白无瑕的新疆棉花不容任何势力抹黑玷污。他还表示,欢迎外国企业到新疆实地考察。

高峰是在商务部当日召开的例行新闻发布会上作出上述表示的。日前,H&M等品牌关于抵制新疆棉花的声明引发网友不满,多个平台也纷纷下架相关品牌。对此,高峰说,我们反对任何外部势力干涉新疆事务和中国内政,反对基于谎言和虚假信息、以所谓新疆人权问题为借口对中方有关实体和个人实施制裁。

他表示,对于跨国企业在中国正常的经营活动和构建产业链供应链的努力,中国政府始终持欢迎和支持态度。对于个别企业基于虚假信息作出的所谓商业决策,中国消费者已经用实际行动作出了回应。

高峰强调,希望有关企业尊重市场规律,纠正错误做法,避免商业问题政治化。同时,我们欢迎外国企业到新疆实地考察,也愿意为各国企业在新疆开展贸易投资提供积极支持。

针对欧盟以所谓新疆人权问题为借口对中国有关个人和实体实施单边制裁,外交部日前宣布,中方对欧盟有关机构和人员实施制裁。

相关事件是否会影响中欧投资协定签署?高峰表示,目前中欧双方谈判部门正在开展必要的法律审核工作。中欧投资协定符合双方利益,有利于中国、有利于欧盟、也有利于世界。

外交部回应H&M涉疆声明: 中国民意不可欺不可违

新华社北京3月25日电(记者董雪、孙楠)针对瑞典时装公司亨内斯—毛里茨公司(H&M)宣称拒绝使用新疆产品的言论在华引发广泛声讨和抵制浪潮,外交部发言人华春莹25日表示,中国人民友善开放,但中国民意不可欺、不可违。

“新疆地区的棉花是世界上最好的棉花之一,不用是相关企业的损失。”华春莹在当日例行记者会上说,有关新疆地区“强迫劳动”的指责完全是个别反华势力炮制的恶意谎言,目的是抹黑中国形象,破坏新疆安全稳定,阻遏中国发展。

“给老百姓包括少数民族群众提供更多就业机会,一般正常人都觉得是件好事,因为可以让人民过上越来越好的生活,但是就有人认定一定是强迫劳动或者暗无天日的压迫。为什么?因为他们自己历史上真的就这么干了上百年,所以现在以己度人。”华春莹说。

“中国光明磊落,中国人民友善开放,但是中国人民的民意不可欺、不可违。”她说。

## 长春市社保局各分局 全部实现驻区经办

### 今后多项业务可在政务大厅办理

为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,贯彻落实“最多跑一次”服务要求,满足老百姓“就近、就便”办事需求,长春市社保局现推行社保分局驻区经办的服务模式。从3月1日起,长春市社保局在绿园分局、双

阳分局、九台分局驻区经办的基础上,朝阳分局、二道分局等另外7个分局入驻各城区(开发区)9个政务服务大厅,全部实现驻区经办,切实把社保服务送到百姓身边。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

所属分局	办公地点	具体地址
朝阳分局	朝阳区政务服务中心	长春市朝阳区延安大街和湖西路交会市民生大厦
宽城分局	宽城区政务服务中心	长春市宽城区北人民大街3066号
南关分局	长春市社会保险服务中心	长春市南关区自由大路3088号
二道分局	二道区政务服务和数字化建设管理局	长春市二道区惠工路799号
经开和净月分局	长春经济技术开发区营商环境建设局	长春市二道区吉林大路6188号
	净月高新区管理委员会	长春市南关区福祉大路1572号
新区分局	高新区政务服务中心	长春市朝阳区学府路与学苑街交会
	长春新区政务服务中心	长春市宽城区南湖大路5799号
一汽分局	汽开区管委会政务大厅	长春市绿园区汽车产业开发区东风大街7766号
绿园分局	长春市社会保险事业管理局绿园分局	长春市绿园区春城大街826号
双阳分局	长春市社会保险事业管理局双阳分局	长春市双阳区西双阳大街1619号
九台分局	九台区政务大厅	长春市九台区长通路1181号